



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге направлено в суд уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в организации взрыва в ресторане «Макдональдс»



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, 1989 года рождения, который обвиняется в совершении хулиганства, умышленного причинения легкого вреда здоровью и умышленном повреждении чужого имущества (ч. 2 ст. 213, ч. 2 ст. 115, ч. 2 ст. 167 УК РФ).

Следствием установлено, что в 2007 году обвиняемый вступил в преступный сговор на совершение взрыва в ресторане ООО «Макдональдс», расположенный в доме 45/2 по Невскому проспекту, совместно с Федором Ковальчуком, Владимиром Косяковым и несовершеннолетним жителем Санкт-Петербурга. После того, как Ковальчук изготовил самодельное взрывное устройство, вечером 18 февраля 2007 года злоумышленники привели его в действие в помещении указанного ресторана. В результате взрыва, два сотрудника ресторана, а также восемь посетителей получили ранения различной степени тяжести, а собственнику здания был причинен ущерб на сумму около 2 млн. рублей.

В 2009 году Ковальчук, Косяков и несовершеннолетний соучастник были осуждены к различным срокам лишения свободы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Марта 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/904914>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
